
 
 
 
 
 
 
Vyhlášení 2. ro čníku sout ěže o Ceny Nadace OKD 
 
Vážená paní, vážený pane, 
 
Nadace OKD vypisuje druhý ročník Ceny Nadace OKD. Stejně jako loni oceníme nejlepší projekty 
realizované právě díky podpoře Nadace OKD. Cenu obdrží také osobnost, která se v neziskovém 
sektoru angažuje. Nová kategorie Média je určena pro novináře a vydavatele, kteří se zasloužili o 
popularizaci neziskového sektoru nebo tematiky společenské odpovědnosti. Rádi bychom Vás proto o 
soutěži informovali a pozvali k účasti. 
 
Do kategorie Projekt roku  mohou organizace přihlásit své projekty , které Nadace OKD finančně 
podpořila v roce 2009 (případně dlouhodobější projekty, jejichž hlavní část byla realizována v roce 
2009). Rozhodující je termín odevzdání Záv ěrečné zprávy  nejpozd ěji 30. června 2010.  
 
Cenu Nadace OKD v této kategorii získají čtyři projekty, v každém grantovém programu ten nejlepší. 
 
Přihlášku do soutěže může podat pouze organizace, která grant získala. Vítězný projekt bude vybírat 
komise složená ze zástupců nadace, největších dárců, administrátorů, zástupců médií či 
respektovaných osobností Moravskoslezského kraje i celé ČR. V soutěži bude hodnocen především 
pozitivní přínos projektu, jeho otevřenost, dlouhodobý efekt i prezentace na veřejnosti. Komise ale 
přihlédne také ke kvalitě a reputaci organizace samotné. 
 
Další kategorií je Cena pro osobnost neziskové sféry  – jednotlivé osobnosti může nominovat 
kdokoliv. Nominován může být jednotlivec pracující v roce 2009 (dobrovolně či v rámci 
zaměstnaneckého poměru) pro neziskovou organizaci, která buď sídlí nebo vyvíjí činnost v České 
republice. Nutný je souhlas navržené osobnosti s nominací. Rozhodujícím kritériem je především 
dlouhodobost práce, přínos pro neziskový sektor nebo řešenou problematiku, schopnost práce i nad 
rámec zájmů své vlastní organizace a celková reputace a schopnost iniciovat zásadní změny, jejichž 
výsledkem je celospolečenský přínos. 
 
V kategorii Média  se uděluje Cena Nadace OKD za mediální čin roku. Nominovány mohou být fyzické 
nebo právnické osoby, které se zasloužily o popularizaci neziskového sektoru nebo myšlenek 
společenské odpovědnosti. 
 
Proces výběru a udílení ceny je ověřen Fórem dárců, střešní organizací pro nadace a společenskou 
odpovědnost firem v ČR. 
 
Přihlášky je možné zasílat písemn ě (přihlašovací formulá ř je přílohou tohoto dopisu), e-mailem 
nebo prost řednictvím formulá ře na webových stránkách www.nadaceokd.cz , uzávěrka 
přihlášek je 27. zá ří 2010. 
 
Věcné i finanční ceny předáme vítězům na počátku listopadu v rámci slavnostního večera, o kterém 
Vás budeme ještě podrobněji informovat. 
 
Těšíme se na Vaši účast v druhém ročníku Cen Nadace OKD. 
 
 
S přátelským pozdravem 
 
 
 
 

Petra Mašínová 



předsedkyně správní rady Nadace OKD 


